

# ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας  
Εδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ & FAX. 22310-33636 Ταχ. Θυρ.114 email: eypsster@hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 24

Τηλ. Προέδρου: 6974141197  
Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2011

ΠΡΟΣ: Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ

Κοιν/ση: 1<sup>ον</sup> Πρωτοβάθμιες Ενώσεις Π.Σ.  
2<sup>ον</sup> Μέλη Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

## ΟΙ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ 9<sup>ΗΣ</sup> ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΜΟΝΟ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ – Η ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

**Συνάδελφοι** του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ., το Δ.Σ. της Ένωσης μας έχοντας υπόψη τα μέγιστα προβλήματα του κλάδου και το γεγονός ότι από την 9<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2010 που έγινε η αγωνιστική κινητοποίηση του κλάδου μέχρι και σήμερα, καμία ουσιαστική απάντηση δεν έχει δοθεί και καμία θετική εξέλιξη δεν υπάρχει σχετικά με τα προβλήματα που εμπεριείχε το διεκδικητικό μας πλαίσιο εκτός από την χορήγηση του ποσού των 500 ευρώ για το δασικό επίδομα, **αποφάσισε ομόφωνα** στο Δ.Σ. της 26<sup>ης</sup> Ιανουαρίου ότι **απαιτείται η άμεση συνέχιση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων μέχρι να δοθούν ουσιαστικές λύσεις.**

Για τα αιτήματα αιχμής που επηρεάζουν αρνητικά και θα επηρεάσουν καθοριστικά την ζωή των εργαζομένων του Π.Σ. όπως : **Το ωραίο - Η Αναδιάρθρωση του Π.Σ. - Ο κανονισμός μεταθέσεων, οι οικονομικές οφειλές** ( δασικό επίδομα, οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων κ.λπ ) και μία σειρά άλλες διεκδικήσεις του κλάδου παρά την δέσμευση της κυβέρνησης κατά την διάρκεια των κινητοποιήσεων για άμεσο διάλογο, μέχρι στιγμής δεν έχει υπάρξει καμία ανταπόκριση.

Ήδη οι σημαντικά μειωμένες πιστώσεις για το Π.Σ. στον προϋπολογισμό και η μείωση για όλες σχεδόν τις υπηρεσίες της υπηρετούσας δύναμης μέσα από την κατανομή του 2011 δείχνουν τι θα συμβεί στο άμεσο μέλλον σε ότι έχει να κάνει με τα εργασιακά μας δικαιώματα και την πυρασφάλεια της χώρας.

**Συνάδελφοι μέλη του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.,** η Ένωση μας παίρνοντας υπόψη της όλα τα παραπάνω και το γεγονός ότι η οποιαδήποτε επιπλέον καθυστέρηση σημαίνει ανοχή των τετελεσμένων που διαμορφώνει η κυβερνητική πολιτική και παίρνοντας υπόψη της την συσσωρευμένη αγανάκτηση των εργαζομένων σας **ΚΑΛΕΙ:**

**Στο Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ που θα γίνει την Δευτέρα 31 Ιανουαρίου να παρθεί απόφαση για άμεση έναρξη αγωνιστικών κινητοποιήσεων του κλάδου.**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ